

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм і рекреація» у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Однією з головних проблем існування та подальшого розвитку туристичної галузі є забезпечення її кваліфікованими кадрами. Постійне та об'єктивно обґрунтоване підвищення вимог до персоналу підприємств сфери послуг з боку клієнтів та державних органів управління значною мірою пов'язано з необхідністю використання сучасних методів менеджменту та маркетингу, будівництвом комфортабельних об'єктів розміщення, якісною реконструкцією старих готелів та ресторанів, інтенсивним впровадженням прогресивних технологій та устаткування, посиленням конкуренції серед об'єктів розміщення, поліпшенням якості обслуговування, введенням нових стандартів. Зазначене підтверджує актуальність освітньо-професійної програми «Туризм і рекреація», яка націлена на підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні комплексно розв'язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі роботи.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Туризм і рекреація» дало оцінити її унікальність порівняно з іншими програмами вітчизняних закладів вищої освіти. Вважаємо, що унікальність програми є акцентування уваги на методології та практиці етнографічного туризму як складової культурно-пізнавального туризму, що передбачає знайомство з культурою, традиціями, народними ремеслами, способом життя населення певної території. Отже, зміст освітньо-професійної програми дає здобувачам можливість вивчити етнографічний потенціал України, елементи матеріальної та духовної культури, що дозволить їм професійно розвиватися та розуміти місце і роль культурного та етнографічного туризму при формуванні загальнонаціонального культурно-комунікаційного простору та історичної пам'яті.

Дисципліни, які пропонуються здобувачам до вивчення відображають актуальні для галузі сфери обслуговування теми. Ця програма є актуальною для Харківського регіону враховуючи потребу суб'єктів господарювання туристичної галузі у фахівцях такої професійної орієнтації.

Таким чином, освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм і рекреація» відповідає сучасним вимогам розвитку туристичної галузі та може рекомендуватися до впровадження в освітній процес Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

Директор
Обласний комунальний заклад
«Харківський організаційно-методичний
центр туризму»



В. Д. Холодок